

超万辆！以旧换新带热汽车消费

——我市消费品以旧换新活动一线观察(三)

消费品以旧换新工作开展以来，政策效应持续释放，不断激发消费潜能。

借力以旧换新政策，全市汽车销售商铆足劲儿开展促销，不少门店迎来汽车销售高峰。据了解，在以旧换新政策支持下，我市汽车消费持续升温，截至11月13日，全市汽车以旧换新和置换更新共10081台，拉动汽车消费12.87亿元。



消费者在选购新能源汽车

□ 张明兴 刘茜文 黄月

汽车消费现场活力四射

周末，解放东路的振兴汽车城内，多个汽车销售店人头攒动，销售顾问们正细心解答顾客各种疑问。

“这辆悦享款续航里程是333公里，搭配的是31.9千瓦时的磷酸铁锂电池，城市通行基本可以使用一周，现在厂家优惠3000元，如果有符合标准的旧车报废，还可以拿到政府补贴2万元。”看到顾客成交意愿较强，金亿汽车销售员王超介绍得格外详细。“现在消费者很关心汽车的智能装备、续航里程和安全性能，再加上时尚的外形很容易吸引年轻消费者的关注。”

除了以旧换新，消费者转让个人名下旧车购置新车的，最高可补贴1.8万元。“我们家有一辆旧车，考虑买了这辆新车后，回去卖掉旧车，再拿材料去申请那笔9000元的补贴。”市民李海涛在奇瑞风云店内看中了一款车，“就是这次以旧换新的政策支持，让我将购车计划提前了。”

“进入11月，消费者不再仅关注汽

车的价格，对于交车时效也更加关心。”王超介绍，“汽车以旧换新政策和江苏省汽车置换更新都有时间限制，随着时间临近，消费者担心不能在2024年12月31日之前完成相应手续，拿不到相应补贴。”

汽车以旧换新政策加码实施以来，提振效果明显，汽车补贴申请量快速增长。数据显示，截至11月13日，全市汽车以旧换新和置换更新共10081台，应补贴金额1.45亿元，拉动汽车消费12.87亿元。在热销车型方面，比亚迪、极狐、长安、大众和丰田(油车)在以旧换新销量中名列前茅，而比亚迪、长安、吉利、埃安和丰田(油车)则在置换更新销量中占据前五。

补贴政策与汽车市场“双向奔赴”

为有效拉动汽车消费的增长，并推动汽车产业的转型升级，今年以来，商务部等7个相关部门积极采取措施，大力推动汽车以旧换新政策的实施，将车辆的置换更新也纳入了补贴范围之内。今年4月，商务部、财政部等7部门

联合印发《汽车以旧换新补贴实施细则》，明确汽车以旧换新资金补贴政策。该细则规定，个人消费者报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车，并购买纳入工信部《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车或2.0升及以下排量燃油乘用车，给予一次性定额补贴。其中，对报废上述两类旧车并购买新能源汽车补贴1万元，报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车补贴7000元。8月，商务部等7部门发布《关于进一步做好汽车以旧换新工作的通知》，补贴标准提高至购买新能源乘用车补贴2万元、购买2.0升及以下排量燃油乘用车补贴1.5万元。9月，江苏省印发《江苏省汽车置换更新补贴申请操作指南》，指出在2024年7月25日(含当日)至2024年12月31日期间，个人消费者转让本人名下非营运乘用车，并购买未登记注册过的新能源车或燃油车，根据新车价格给予6000元至18000元不等的一次性定额补贴。

随着政府补贴的不断加码，汽车市场消费进一步升温，刺激了不少消费者换

车、购车的欲望，这让他们打消了观望心态。采访中，不少汽车销售商家表示，汽车以旧换新也是一场汽车消费和汽车产业的转型升级。政策以补贴撬动汽车消费市场，而车企为了赶上政策红利和市场热度，也纷纷加速投放新款车型，形成了一场政策与市场的“双向奔赴”。

然而，在汽车以旧换新和置换更新的审核过程中，市商务局工作人员也发现了一些问题。部分车主在填写申请信息时存在开户银行信息不准确、姓名填错、上传票据不清晰等情况，导致平台比对无法通过，补贴资金无法正常拨付。为此，市商务局提醒广大消费者，在填报以旧换新或置换更新申请时，务必确保所上传的图片清晰，并仔细核对所填写的车辆识别代号、车辆型号、发票代码、日期、个人信息等内容(特别注意相近字符的区别，如E和F、I和II、U和V、Q和O、0和O等)。如遇系统自动识别错误，请手动修改正确后再上传，以避免返回修改而耽误审核时间。如收到退回短信提醒，请及时登录“汽车以旧换新”小程序，点击“申请进度查询”，结合审核意见补充完善申请信息。

新东街道开展文明交通系列宣传活动

爱心“小叮嘱” 守护群众“大安全”

本报讯(记者 王进文 通讯员 陈怡璇 王影)为进一步增强广大群众的交通安全意识和自我防护能力，有效预防和减少道路交通事故的发生，近日，海州区新东街道开展了文明交通系列宣传活动，以“小叮嘱”守护“大安全”，把文明与安全深深植入人们的心中，切实提升社区居民和在校学生的交通安全意识，营造文明安全的出行环境。

在梧桐小学西校区一年级8班教室里，市公安局交警支队海州三大队的交警用动画视频给孩子们带来一堂生动且深刻的交通安全课。在互动环节，大家认真地跟着交警叔叔做着交通指挥手势，亲身体验交警在日常工作中的指挥要领，并通过交通指示牌和交通标志标线等知识的学习，进一步增强了对交通规则的理解。“很多事故都是不文明的交通习惯造成的，遵守交通规则从我做起。”张宸溪同学听了交警叔叔的课，认真地说。

在新东街道文昌社区党群服务中心，市公安局交警支队海州一大队民警赵然以案说法，通过一个个鲜活的事例，为社区居民和江苏海洋大学的学生介绍了安全出行、紧急避险等重要交通安全知识，这些案例犹如警钟，敲响在每一位听众心间。有着十年驾龄的王先生深有感触地表示“那些案例触目惊心，平时小孙子上学都是我车接送为了家人和自己的安全，永远要保持谨慎。”

活动中，交警还与江苏海洋大学的学生们携手走上附近交通要道，将所学知识转化为实际行动。他们以现场实例为教材，对不文明交通行为进行耐心纠正，向路过的市民详细讲解交通规则和安全注意事项，提醒大家养成安全文明出行的良好习惯。

此次活动的开展，不仅丰富了辖区居民的交通安全知识，更在实际行动中引导大家树立正确的交通观念，形成文明出行的良好风尚。下一步，新东街道将进一步创新宣传形式与内容，让一串串充满爱心的“小叮嘱”，守护着群众的“大安全”，共同打造更加文明、安全、有序、和谐的幸福家园。

支队的学生们携手走上附近交通要道，将所学知识转化为实际行动。他们以现场实例为教材，对不文明交通行为进行耐心纠正，向路过的市民详细讲解交通规则和安全注意事项，提醒大家养成安全文明出行的良好习惯。

此次活动的开展，不仅丰富了辖区居民的交通安全知识，更在实际行动中引导大家树立正确的交通观念，形成文明出行的良好风尚。下一步，新东街道将进一步创新宣传形式与内容，让一串串充满爱心的“小叮嘱”，守护着群众的“大安全”，共同打造更加文明、安全、有序、和谐的幸福家园。

活动中，交警还与江苏海洋大学的学生们携手走上附近交通要道，将所学知识转化为实际行动。他们以现场实例为教材，对不文明交通行为进行耐心纠正，向路过的市民详细讲解交通规则和安全注意事项，提醒大家养成安全文明出行的良好习惯。

此次活动的开展，不仅丰富了辖区居民的交通安全知识，更在实际行动中引导大家树立正确的交通观念，形成文明出行的良好风尚。下一步，新东街道将进一步创新宣传形式与内容，让一串串充满爱心的“小叮嘱”，守护着群众的“大安全”，共同打造更加文明、安全、有序、和谐的幸福家园。

墟沟街道院前社区

用心用情伴成长

本报讯(记者 武娜 陶莎 通讯员 耿淑芸 朱贵娟)近日，连云区墟沟街道院前社区开展“用心用情伴成长”亲子活动。

在活动中，社区邀请专家为居民讲解了日常亲子沟通技巧，并通过简单有趣的亲子手工活动，促进家长与子女之间的情感交流，让孩子们体验活动带来的乐趣。

当天，在社区网格工作站二楼会议室，30余户家庭来到现场。专家从孩子交往能力、亲子沟通等方面，用幽默、生动的授课语言，结合现实生活中鲜明的案例分享，让家长从孩子的角度来体

会父母不同的管教和沟通方式所带来的不同情感体验。

为更好地拉近家长和孩子们之间的心理距离，专家还通过创意涂色卡、彩纸拼贴画、传统剪纸等简单有趣的亲子手工活动，增进了彼此之间的沟通与互动，让家长更了解孩子的兴趣与需求。

“我们开展此次活动是希望家长们用科学的方法和孩子沟通，真正理解孩子，给孩子更多的关心关爱。接下来，社区将进一步开展类似教育活动，带动更多家庭参与其中，引导家长们树立更加科学的家庭教育观念。”院前社区党委书记周芷好说。

浦西街道人社中心依托“三站二街一巷”

当好新业态新就业群体“娘家人”

□ 陈兵 山海 周艺玮

日前，外卖小哥张先生来到海州区浦西街道人社服务中心，了解能否参加社会保险、能否买工伤保险……街道人社工作人员一一作了详细解答。新业态新就业群体已成为社会关注的焦点之一，今年以来，浦西街道人社中心依托“三站二街一巷”有效资源，积极探索新业态新就业群体工作的有效方法路径，切实当好新业态新就业群体“娘家人”。

“街道辖区有高铁站、汽车站、火车站、陇海步行街、民主路老街、盐河巷，随着新业态蓬勃兴起，快递员、外卖送餐员、网约车司机、物流司机、网络主播等大量新就业群体分布在辖区，我们充分发挥新就业群体走街串巷职业优势，就近就便参与岗位宣传、便民社保、劳动维权等工作，将人社工作效能转化为关爱便民效能。”浦西街道人社服务中心相关负责人说。

街道人社服务中心牵头抓总，12个

社区人社服务站具体负责，边摸排、边组建、边巩固思路，组建“中心+站+党员志愿者+银发人员”近30人专项工作组，扫街入巷、访企入册，初步掌握“五个摸清”(企业名称清、经营运行情况清、从业人数清、出资人情况清、党员数量清);与新业态企业建立人员信息变更长效机制，基本实现整体情况“一表清”。

针对新业态企业多为小微企业，规模较小，加之新业态新就业群体流动性较大、离职率较高、人员分散、工作时间不规律等问题，街道人社工作人员引导企业负责人和员工学习《劳动法》《劳动保障监察条例》等。此外，在城区楼宇商圈中心地带、快递物流企业聚集区等地，充分利用12个社区人社服务站设立“新就业群体之家”，力争提供“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚”的一站式服务。

通过坚持每两月开展一次走访调研、每季度召开一次新业态新就业群体小型座谈会，实时更新“项目、需求、资源”三项清单，共制定6项具体服务措施；

提供就业岗位130个，达成就业意向90人，达成率69%。

浦西街道人社中心常态化开展关爱失业职工、关爱新就业群体、关爱弱势群体“三关爱”行动，开展帮扶服务、志愿服务、政策服务，推动点对点服务、零距离帮扶，增强新就业群体的幸福感、融入感。

“引导新业态新就业群体与人社服务站结对共创，共同开展就业创业政策宣传、岗位发布、和谐社保，有问题也可以交流。”浦西街道人社服务中心负责人表示。引导快递员、网约车司机等成为“流动人社网格员”，有效增加了基层人社服务力量。

街道人社中心与新业态企业共同谋划、定期交流、信息互通，组织开展学法普法、员工培训、“红色服务”等各类活动，不断引领新业态企业主与新就业群体互利共创共享。向新业态企业选派兼职驻企“服务专员”共6名，通过与新业态企业对接、与新就业群体携手，全面开展组织联建、问题联解、项目联促；

新设立3个新就业群体服务专窗，推出劳动保障、纠纷调解、社会救助等服务事项清单，畅通新就业群体法律援助“绿色通道”。

根据新业态新就业群体的分布特点和工作特性，浦西街道人社服务中心将“人社中心+服务站”作为新业态新就业群体党建的“第二阵地”，对辖区内的新业态企业、新就业群体进行跟踪服务，建立定期联系制度，共享活动阵地，联合开展组织生活，引导新就业群体党员到社区人社服务站报到。

目前，街道成立了一支由10名快递员、外卖员等组成的“红色信息员”队伍，开展“岗位随手拍”“创业故事直接讲”等活动，充分利用他们走街串巷、上门服务优势，引导新就业群体参与基层人社服务。组织新就业群体开展维权抖音“随手看”、网格小事“随手帮”、政策传单“随手带”行动，充分发挥新就业群体在异常情况预警、突发事件直报、社情民意传递等方面作用，现已累计发现并处理问题9个。



为进一步提升新业态新就业群体的交通安全意识，减少和预防道路交通事故的发生，近日，四队镇党委联合辖区派出所开展“以心暖‘新’温暖同行”关爱新业态新就业群体交通安全宣传活动。

活动邀请了该镇交警中队有关负责同志，通过警示教育视频、真实案例讲解为新业态新就业群体授课，深入浅出地讲解了交通安全的重要性及如何避免交通事故的发生，同时倡导大家遵守交通规则，不闯红灯、不逆向行驶、不随意变更车道，确保自己和他人的安全。

(韦欣雨 郝晨章 郑哲)

东海县水务局责令限期拆除告知书

连云港市湖景餐饮娱乐有限公司：你单位自2003年开始，在东海县安峰山水库库心岛建设构筑物、铺设混凝土路面的行为。现已查明：该构筑物及铺设的路面位于东海县安峰山水库库心岛，土地权属东海县安峰山水库管理所水利工程管理使用用地。经现场勘验，建设的构筑物及硬化水泥路面共占用水利工程用地21834平方米。此外建设未经过水行政主管部门审批同意，根据《中华人民共和国水法》第三十八条第一款规定，你单位已构成水事违法行为。

依据《中华人民共和国水法》第六十五条第二款规定：现责令你单位自收到本告知书之日起十日内履行下列义务：自行拆除位于东海县安峰山水库库心岛水利工程管理范围内违法建设的构筑物及硬化路面，恢复水利工程专业，并通知我局现场验收。如无正当理由，逾期不履行拆除该违法建设的构筑物及硬化路面，我局将强行拆除，所需费用由你单位负担，并处罚款玖仟元罚款。依据《中华人民共和国行政强制法》第八条第一款“公民、法人或者其他组织对行政机关实施行政强制，享有陈述权、申辩权”之规定，你单位可自收到本告知书之日起五日内，到东海县水务局(地址：东海县幸福南路16号，邮政编码：222300，联系电话0518-87222201)进行陈述、申辩及要求举行听证，逾期视为放弃陈述、申辩及听证的权力。特此告知。

东海县水务局

2024年11月19日

分类

友情提醒：本刊仅提供信息，不作为承担法律责任的依据，请交易双方查验证件，公正签约！

本刊分类广告受理：证件类、票据类、章类等遗失声明，各类公告(启事)，店铺、仓储、闲置厂房、写字楼租售，单位招聘，个人求职，家政服务，家教培训，便民维修，个人征婚、喜庆祝贺等信息发布。

欢迎新老客户就近联系刊登

今日来稿 明日见报 收费低 见效快

地址：连云港市海州区朝阳东路3号连云港报业传媒集团104室 85811177 13705136090 (微信同号)

友情提示：凡单位来稿需出具单位介绍信，个人来稿需提供具有法律效力的相关证明文本。

下列遗失 声明作废

- 江苏省中京电力燃料有限公司公章、财务专用章遗失，声明作废。
- 江苏省中京电力燃料有限公司营业执照副本遗失，副本编号：320700000201803210066，声明作废。
- 滕波、李丹遗失连云港兰江置业有限公司开具的增值税普通发票1张，发票代码：032002100305，发票号码：02750352，房号：云台山第花园24-2-602，发票金额：1002457.00元，现声明作废。
- 连云港东睦新材料有限公司遗失特种设备使用登记证及使用登记表2份，信息

- 如下：1.使用证号：容15苏LA7056(15)设备代码：21601080620120088，2.使用证号：容15苏LA7055(15)设备代码：21601080620120087，声明作废。
- 连云港辉高建材经营部营业执照正、副本遗失，正本编号：320705000201001120024，副本编号：320705000201001120026，声明作废。
- 温泉镇羽阳村周文长集体土地使用证丢失，证号：东集建(1993)第22-12-04-455号，四至：东至：周秋力，西至：道路，南至：道路，北至：道路。声明作废。

作废声明

江苏省金桥房地产开发有限公司银行账户(开户行及账号：建行开发区支行32001658936052510021；工商银行开发区支行1107040019280030709)预留印鉴中一枚私章(陈汉平)自登报之日起作废，特此声明。

江苏省金桥房地产开发有限公司 2024年11月18日

声明

江苏玖畔能源有限公司营业执照副本(编号：320791000202304260041)已于2024年11月13日前遗失，特声明作废。

江苏玖畔能源有限公司 2024年11月18日

热线

广告虽小，人气很旺
85811177 13705136090 (微信同号)